

FECHA DE EMISIÓN 15/10/2012

CÓDIGO 0000003014

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA					
RAZÓN O DENOMINACIÓN S	RUC	RUC				
MILCOVER S.A.		1391776233001			62233	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA		CANTON	PARROQUIA	
MARCOSRAULDISTRIBUIDORA		MANABI		PORTOVIEJO	PICOAZÁ	
CIUDADELA		BARRIO		CALLE	NÚMERO	
SITIO LAS PIEDRAS		LAS PIEDRAS		5 DE JUNIO Y LAS PIEDRAS, VIA PICOAZA	S/N	
INTERSECCIÓN/MANZANA	ATERAL		CONJUNTO	LAS PIEDRAS		
EDIFICIO/C.C.	SRAULDISTRIBUIDORA		BLOQUE			
NÚMERO DE OFICINA			KM	0		
REFERENCIA UBICACIÓN	DE LA ESCUELA MANUEL RIVADI	ENEIRA	CAMINO	0		
CASILLERO POSTAL 0			TELEFONO 1		052337554	
CORREO ELECTRÓNICO 1	contabilio	dad@marcosrauldistribuidora.ec	TELEFONO 2			
ORREO ELECTRÓNICO 2 bryan191177@yahoo.c		1177@yahoo.com	CELULAR FAX		084312556	
SITIO WEB						
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LE	EGAL				
PROVINCIA	MANABI	CANTON				
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL R	EPRESENTANTE LEGAL O	APODE	RADO		
IPO DE PERSONA PERSONA NAT		PERSONA NATURAL	URAL			
NOMBRES Y APELLIDOS COBEÑA BRAV		COBEÑA BRAVO MARCOS RAU	O MARCOS RAUL			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN		No. DE IDENTIFICACIÓN		0916290265		
TIPO DE REPRESENTACIÓ!		NACIONALIDAD		ECUADOR		
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA		MANABI		
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 30/08/10 12		20/09/40 42:00 AM	CANT	ON	PORTOVIEJO	
		30/00/10 12:00 AW	PARROQUIA		PORTOVIEJO	
CIUDADELA SITIO		SITIO LAS PIEDRAS	BARRIO			
CALLE 5 DE JUN		5 DE JUNIO	NÚMERO		0	
		LADO DE LA ESCUELA IANUEL RIVADENEIRA	CONJUNTO EDIFICIO/C.C.			
		MUMOET LIANDEMEILO				
NÚMERO DE OFICINA			KM			
CAMINO			REFE	RENCIA UBICACIÓ	ON FRENTE A LA U	
CORREO ELECTRÓNICO con		contabilidad@marcosrauldistribuid	TELEFONO		052337554	1110
		CONTADITION CONTACTOR AUTOSTRUCTS			004040556	



084312556

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superfección de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

ora.ec



FECHA DE EMISIÓN 15/10/2012

ODIGO 0000003014

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATØS

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

OMBRO COBENA BRAVO MARCOS RAUL

Identificación 0916290265

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

26/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.